

初冬时节，石泉县喜河镇山雾缭绕，山野间织就了一幅冬日盛景。为抓住今冬明春产业发展黄金期，该镇围绕“党支部+合作社+农户”的发展模式，着力培育“一村一品一园区”，努力实现产业发展在总量、体量、质量上有新突破，以产业先行引领乡村振兴。

一村一品产业旺

通讯员 王玉鑫

河村、福星村、双沟村、洞沟村等都在大力发展烤烟产业。据悉，全镇今年共种植烤烟330余亩，实现烤烟收入100万元以上，直接带动80余户农户实现稳定增收。

度平缓、土层深厚，很适合种植油茶。2018年，长阳村借助扶贫政策东风，整合村内优质土地资源，因地制宜把油茶作为全村脱贫致富的产业之一。



为加强沟通交流，增强团队协作意识，营造积极向上、团结活泼的学习氛围，12月8日，市委党校组织中青班参训学员开展了党的十九届六中全会精神知识问答、集体拔河、篮球比赛等文体活动。

平利校企合作促职业教育再上台阶

本报讯(通讯员 梁沛 吴嘉辉)近日，平利县与上海天坤国际教育集团正式签约，一起致力于职业教育又快又好发展。

业安置服务，推动平利职业教育高质量发展。近年来，平利县始终把职业教育摆在突出战略地位，坚持“以立德树人为根本，以服务发展为宗旨、以促进就业为导向”。

职业教育是教育体系的重要组成部分，其中技能性学习是职业教育最主要的内容，而技能经验性方面的提升和应用则需要通过企业这个重要场域来完成。因此，校企合作才是职业教育有效益、有效果、有效率的关键，它激发了职业教育的活力。

供好放心水

“老薛，今天又在修水啊？”“嗯，这里的水管破了。”回答的人叫薛礼海，是白河县卡子镇卡子社区的管水员，当地群众都喜欢喊他老薛。

强降雨时节，农村供水管理员就到了一年当中最忙碌的时候。经常会收到老百姓反映的停水、水管冻裂、取水点被泥沙堵住等问题。

携手大湾区 共话新合作。市长杨森还分别带队，密集拜访考察了华为终端公司总部、广州白云山陈李济药厂、中科院云计算中心、深圳八度光电科技有限公司等20余家重点企业。

携手大湾区 共话新合作

（上接一版）在美食品鉴环节，邀请了暨南大学教授陈焯烽、梅州客都产业研究院执行院长林洲、粤港澳大湾区食品营养健康产业联盟副主席宋金焘3位专家，与企业家代表共同品鉴安康特色富硒宴。

秦巴来风 岚皋深入学习全国宗教工作会议精神。本报讯(通讯员 余兰)12月6日，岚皋县委统战部召开专题会议，研究部署贯彻落实全国宗教工作会议精神。

洞河镇保质保量做好党报党刊征订工作

本报讯(通讯员 朱烁旭)连日来，紫阳县洞河镇全面启动2022年度党报党刊征订工作，细化分解任务，逐步夯实责任。

曾溪镇人大代表助推人居环境整治

本报讯(通讯员 文倩)今年以来，为了切实提升镇域“颜值”，石泉县曾溪镇人大代表积极主动参与环境卫生整治行动。

镇坪税务局税收征管改革见实效

本报讯(通讯员 张睿 卢钊)近年来，镇坪县税务局贯彻落实中办、国办《意见》和市委、市政府相关工作方案，多措并举，推动县域进一步深化税收征管改革。

安康天商贸有限公司 地址：安康酒金州广场配送中心 电话：0915-8110009。幸福安康，以有份量的酒，来为城市萃取，一张有重量的名片。

拍卖公告 受委托，我公司近期将对下述标的进行公开拍卖，具体事项公告如下：一、拍卖标的：1号标的：位于安康市巴山中路100号(融华酒店斜对面)沿街一层100-1、100-2、100-3号3间门面房三年租赁经营权。